2019年10月20日 星期日

# 咨询热线 2112035

# 长城导游词

游客们,大家好!欢迎来到世界遗产——长城名胜风景区。很高兴能成为大家的导游!我叫杨奕喆,大家叫我杨导好了。我非常高兴能够陪同大家一起游览长城,下面我就带你们来参观吧!

我们现在已来到外达岭的脚下,大家抬头看一下,是不是像一条蜿蜒盘旋的龙呀?这座长城可是我国举世闻名的一座世界文化遗产哦!所以请大家在长城上不要乱扔垃圾、随地吐痰。请跟我往前走,这座长城已经有几千年的历史了,它长一万三千多里,所以称它为万里长城,可能大家只知道万里长城是在秦始皇暴政下建造的,而不知道它是秦始皇用来抵御敌军而建成的。当时没有起重机,也没有运输机,单靠人们的肩和手把一块又一块重几千克的砖头扛上长城,你们可以想象一下当时的建造多么艰辛啊!关于长城,你们可以想象一下当时的建造多么艰辛啊!关于长城,你们可以想象一下当时的建造多么艰辛啊!关于长城,还有一个"烽火戏诸侯"的故事。我来给大家讲一讲。西周时,周幽王为了讨妃子一笑,点燃了烽火,各路诸侯以为有战事,都来救援,没想到被周幽王戏弄了。可见烽火台在传递信息上作用很大。

好了,今天的长城之旅就此结束了,欢迎大家下次来玩。

莲都区大洋路小学 501 班 杨奕喆 指导老师 蓝伙珍

### 快乐的国庆节

10月1日是一年一度的国庆节,庆元县城的街道两边也都挂满了五星红旗和大灯笼,全国都洋溢着喜庆的气氛。

10月1日上午,我们全家人一起在家里观看了大阅兵的电视直播。熟悉的国歌、鲜艳的红旗、整齐的方阵、先进的飞机。这一幕幕,让我热血沸腾!我们的祖国是多么伟大啊!我为我是中国人感到无比的自豪!

快乐的国庆节,快乐的假期,祝愿祖国母亲永远美丽、永远繁荣!

庆元县实验小学 201 班 吴禹墨 指导老师 苏应妫

#### 观阅兵仪式有感

"今天是您的生日,我的祖国,清晨我放飞一群白鸽……"伴随着动听的歌曲,我睡醒了,妈妈说快起床,等会要看阅兵仪式。

阅兵大典开始了,鸣礼炮、升国旗、奏国歌。军人们迈着坚定有力的步伐,斗志昂扬地走过天安门前。"一、二、三、四""敬礼",铿镪有力的声音冲击着我的心灵。

当一辆辆战车驶过时,我的心激动得都要跳出来了。

空中梯队飞了过来,竟然喷出七道彩烟。太神奇了!

在群众游行方阵中,我喜欢少先队员方阵,他们活蹦乱跳地走过来,心里升起了幸福和自豪的感觉。还有女排姐姐们坐着花车过来了,大家齐声大喊:"女排、女排,世界第一!"

祝祖国母亲繁荣昌盛!

脸谱

松阳县古市小学 401 班 纪泽宇 指导老师 刘沁芳



丽水市文元学校 201 班 沈秦名

#### 快乐又美好的一天

今天上午,我和弟弟、妈妈、外公、外婆一起去采柿子。

很快我们来到了柿子树下,外公选了一棵柿子最多的树在下面使劲地摇了起来,好多柿子咚咚地落了下来,这里柿子真的是太多了,后来我们又爬到树上采了好多半熟的柿子,我们摘了一大箱,还吃了好多熟透了的柿子,甜甜的好吃极了。

我们带着一箱满满的柿子回家了,奶奶说:"我把 皮刨掉做成柿子饼给你们吃。"今天真是收获满满开心 的一天。

> 莲都区梅山小学 302 班 徐宇昊 指导老师 季勇政



丽水市实验学校 505 班 何欣璐

# 国庆日记

今天,是我们伟大祖国的生日。我和爸爸、妈妈一起去朋友家看隆重的国庆庆典现场直播。看着、看着,我觉得越看越喜欢,越看越好看。你看,国旗方阵来了!国徽方阵又来了……方阵一个接一个,彩车一辆接一辆,实在太美太精彩了!

吃了晚饭,爸爸妈妈又带我去看《我和我的祖国》的 电影。看了隆重的阅兵仪式和电影《我和我的祖国》,我 感受到了我们伟大的祖国在崛起,为我们伟大的祖国感 到由衷地自豪

我要好好学习,天天向上,长大后为把祖国建设得更加强大作出自己的贡献。

莲都区囿山小学 201 班 丁紫桐 指导老师 朱 艳

## 家乡的美景

我的家乡在丽水,我喜欢我家乡的一切,小草、野花、大树……

我的家乡有许许多多的风景区,我最喜欢的是南明湖了,波光粼粼的湖面,湖上行驶的小船,犹如一幅优美的画卷。

白云山也是人们健身、休闲的好去处。走到广场,你看!金色的阳光衬托着小朋友红彤彤的脸蛋,一个个仿佛小天使似的在到处玩耍着;红色的枫叶在空中翩翩起舞,像是在与同伴开了个音乐会,交谈着它们一生中的趣事、好事。白云山的冬天,是四季中最美的一个季节了,雪花缓缓落下来,千万朵雪花在天与地之间,为我们铺起雪帘。水也是冰的,一眼看下去,清澈见底。这就是我美丽的家乡丽水,我爱我的家乡。

莲都区莲都小学 404 班 陈道涵 指导老师 麻海叶

# 假如我是一只蚂蚁

假如我是一只蚂蚁,我应该怎么办好呢?

我觉得蚂蚁一出门就被人踩,我可不想要那样子。 我只不过想要在小房间里,和朋友说说话,玩一玩游戏 什么的。我幸好可以和小伙伴一起玩,玩什么好呢,我 们就玩躲猫猫吧,规则是一个人来抓其他人来躲,我们 玩了好多个小时了,眼看太阳快要下山,伙伴们回家 了,我也回家。回到家的我,觉得有点想睡了,我躺在床 上很快就进入了梦乡。

假如我是一只蚂蚁,那该多好啊!

莲都区刘英小学 302 班 俞泽慧 指导老师 梁金莲

### 看阅兵 听阅兵 敬阅兵

看阅兵。近了!更近了! 只见解放军叔叔一个个端着枪,迈着正步,眼神里透露着坚定,走来了。接下来,装甲车、坦克、运输机、轰炸机等纷纷上阵。忽然,天空划过七条绚丽的彩烟。哟!原来是无人机、侦察机出现了!我目不转睛地盯着电视屏幕,生怕错过任何一个精彩的瞬间。

听阅兵。广场上空回响着军人们燃放的 70 发礼炮。妈妈说,如果她在现场的话,一定都会被震撼得热泪盈眶。是啊,这 70 发礼炮,就像在诉说着这 70 年来祖国的发展和改变。爸爸说,短短 70 年,我们中国已经发生了翻天覆地的变化。我虽然不太清楚到底有哪些改变,但内心却深深为祖国骄傲。

敬阅兵。短短的阅兵仪式,为我的内心注入一股强大的力量。我为自己是一个中国人而自豪。强大的武器和军人整齐的步伐,这些实力,凑成了我们伟大奇迹般的中国,我们中国一定会再创造一个又一个的奇迹。我们是 21 世纪的小主人,要为祖国的繁荣富强增添光彩。

缙云县实验小学 408 班 楼一陈 指导老师 赵 恢

### 秋天的喜悦

今天我们秋风小分队去天堂割麦子,一大早就和爸爸出发了。天气很好,和爸爸一起来到了天堂口。一到天堂口便见我们小分队的其他成员也都到了,他们兴高采烈地在一起割麦子。我也下去帮忙割,看我脚下的泥,我想起农民伯伯是多么的辛苦啊!割完麦子以后我们来到了池塘边,哇!好多好多的红鲤鱼啊,于是我们就下去抓鱼。玩得不亦乐乎的小伙伴们,真的好开心啊!我们秋风小分队的全体爸爸、妈妈都是好样的,一个个都在砌锅做饭。看着他们做饭,我的口水都流下来了。饭做好啦,于是我们大口吃肉大口喝汤,别提有多高兴了。秋风小分队的游玩结束了,再走之前我想对农民伯伯说一声,你们辛苦啦!

云和县江滨实验小学 201 班 阙逍男 指导老师 叶 丽

# 有时候

有时候.

我觉得很无聊。

我插着手臂,

双眼无神,

觉得世界都是灰暗的。

有时候,

我觉得很孤独。

自己躲在角落里,

觉得自己变得很渺小, 渺小得让人找不到。

有时候.

我觉得很开心。

我张开双手跳了起来,

觉得世界变得五光十色。

我咧开嘴大笑起来,

仿佛周围一切事物对我微笑。

有时候,

我觉得很生气。

我紧握拳头,

眼睛瞪得大大的。

时不时跺起脚来,下一秒 可能就更爆发了

